
《５年社会科見学》

５月３１日 (水 )
に、日産自動車追浜
工場、JFEスチール
東日本製鉄所京浜地
区に行ってきまし
た。
日本の主要工業で

ある自動車の生産に
ついて、作業の様子
を身近で見学しなが
ら詳しく知ることが
できました。
また、鉄の塊がど

のように加工されて
いくのか学ぶことが
できました。

《１・２年 こどもの国遠足》

６月９日(金)にこどもの国に行きました。
1 年生はモルモットをはじめ、小動物と触れ

合い、２年生はポニーに乗りました。
お弁当を食べた後は、１・２年生で遊び、楽

しく過ごしました。
２年生は、１年生のことを見て声をかけてい

て成長を感じました。

《４年藤野宿泊体験学習》

６月１４日（水）～１５日（木）に藤野宿泊体験学習に行ってきました。「藤野に向かって、考
えて行動し、ルールを守ってみんなで楽しもう」をめあてにしました。
宮が瀬ダムや川井浄水場の見学を通して学習を深めました。また、友達や周りの人のことを考え

ながら協力して 2 日間を安全に過ごすことができました。

《６年 音楽集会》

６月６日 (火 )に
音 楽集 会をしまし
た。
全校では、「南風

にのって」を合唱
しました。
一年間の最初の

発表は 6 年生、「あ
まちゃんのテーマ」
を合奏し、「語りあ
おう」を歌いまし
た。合奏ではリズ
ムを合わせてすば
らしい演奏になり
ました。また、合
唱では、歌声を体
育館いっぱいに響
かせました。

《芸術鑑賞会》

６月７日(水)に芸術鑑賞会がありました。
様々な邦楽器で編成されるオーケストラの演

奏と男声、女声の歌による伝説舞台〈羽衣〉を
鑑賞しました。
全校児童も歌で演奏に参加して貴重な体験に

なりました。



《第1回学校保健委員会》

６月１９日(月)２校時に全校の児童が体育館に集まり、第 1 回学校
保健委員会が開かれました。
今年度のテーマも、昨年度に引き続き、「よい姿勢で、やる気・元

気アップ！！～イキイキすすきっ子～」で、講師に藍先生を迎えて、
正しい姿勢について確認していくとともに、「なぜ正しい姿勢が大切
なのか」、「そのためには、どんな筋力を鍛えたらよいのか」につい
てお話をいただきました。
その中で「腸腰筋を鍛えることが大切」というお話があり、実際

に「ちょうようきん」と言いながら筋力を鍛えるトレーニングを、
楽しみながら行いました。

「腸腰筋」とは、

大腰筋と腸骨筋を合わせた筋肉です。この筋肉は、体感の深部に
位置していることから深部腹筋群とも呼ばれ、インナーマッスルの
一つです。
働きとしては、歩行や走行においての脚の前方への振り出しため

の筋力として注目されており、陸上４００ｍの五輪ファイナリスト
の高野さんは、日本人平均の 3 倍の腸腰筋があったといわれていま
す。また、この筋力は、姿勢保持にも大切な筋力になっています。

《プール開きの会》

６月１３日(火)に朝会でプール開きをしまし
た。 2・ 4 年の児童が今年度のめあてを発表し
全校で準備や約束の確認をしました。今年度も
一年間、安全に水泳の学習をしていきたいと思
います。

《国際平和スピーチコンテスト》

６月２７日(火 )に青葉公
会堂で国際平和スピーチコ
ンテストがありました。6 年
生の杉本深優花さんが学校
代表として、他の青葉区の
小学校の代表児童と一緒に
参加しました。 ※朝会でのスピーチ

「不平等をなくすために の様子

互いの国の文化を認め合おう」と堂々とスピー
チをすることができました。

《学援隊コラム 「暑い夏に負けないで！！」》

くもり空と雨、梅雨ももう少しで終わります。傘を忘れたりこわしたりしませんでしたか？
さあ夏が来ます。暑い夏を乗り切るためには常日頃から健康に注意が必要です。
登下校の子ども達を見ていて気になることは、
①汗ふきハンカチやタオルを持っていないな？
②登校途中で水分補給の水を飲んでしまっているな？
③暑い日射しを防ぐ帽子を着用していないな？
といったことです。ご家庭でもご協力をお願いします。

《夏 休 み の 過 ご し 方》

長い夏休みがやってきます。楽しい充実した夏休みが過ごせるように学校でも事前指導を行います。ご家
庭でもしっかりとご確認ください。特に次の点にご留意くださるようお願いします。
○病気やけがをしないように規則正しい生活をしましょう。
○学習課題を立て、無理のないように計画的に実践しましょう。
○夏休みにしかできない貴重な体験にチャレンジしましょう。
○誘拐・痴漢・事故に巻き込まれないようにしましょう。
○ゲームセンターや繁華街には、トラブルに巻き込まれないように子ども同士では行かないようにしましょう。
○出かける時は、場所・時間・用件・友人等をしっかり保護者に伝えるようにしましょう。
※ 詳細については後日配布の「夏休みの過ごし方」のプリントをご参照ください。
※ 緊急連絡先 横浜市立すすき野小学校

5 ０４５（９０１）６２３２
FAX ０４５（９０４）４６９３

※ 閉庁期間（8月 3日～ 8月 16日）、休日等、事件・事故等で急を要する場合は
ＰＴＡの学級委員さんに連絡してください。
学級委員→本部代表→学校になります。


